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    DỰ THẢO
                                                    QUYẾT ĐỊNH

Sửa đổi, bổ sung một số điều của Quy định ban hành kèm theo Quyết định 85/2017/QĐ-UBND ngày 02 tháng 10 năm 2017 của UBND tỉnh về Ban hành quy định về tổ chức, quản lý, công bố hoạt động của bãi đỗ xe trên địa bàn tỉnh Thừa Thiên Huế

UỶ BAN NHÂN DÂN TỈNH THỪA THIÊN HUẾ
Căn cứ Luật Tổ chức Chính quyền địa phương số 77/2015/QH13 ngày 19 tháng 6 năm 2015;
Căn cứ Luật Giao thông đường bộ 23/2008/QH12 ngày 13 tháng 11 năm 2008;
Căn cứ Thông tư số 63/2014/TT-BGTVT ngày 07 tháng 11 năm 2014 của Bộ trưởng Bộ Giao thông Vận tải quy định về tổ chức, quản lý hoạt động vận tải bằng xe ô tô và dịch vụ hỗ trợ vận tải đường bộ;
Căn cứ Thông tư số 28/2009/TT-BXD ngày 14 tháng 8 năm 2009 của Bộ trưởng Bộ Xây dựng ban hành Quy chuẩn kỹ thuật quốc gia về công trình ngầm đô thị (Phần 1. Tàu điện ngầm; Phần 2. Ga ra ô tô) - QCVN 08:2009/BXD;
Căn cứ Quyết định số 1779/QĐ-UBND ngày 10 tháng 8 năm 2018 của Chủ tịch UBND tỉnh Thừa Thiên Huế phê duyệt đề án “Phát triển dịch vụ đô thị thông minh trên địa bàn tỉnh Thừa Thiên Huế đến năm 2020 định hướng đến năm 2025”;
Căn cứ Quyết đinh số 25/2019/QĐ-UBND ngày 27 tháng 5 năm 2019 của Chủ tịch UBND tỉnh Thừa Thiên Huế Ban hành quy định quản lý công nghệ trên đại bàn tỉnh Thừa Thiên Huế;
Theo đề nghị của Giám đốc Sở Giao thông Vận tải tỉnh Thừa Thiên Huế tại Tờ trình số ...../TTr-SGTVT ngày ... tháng ... năm 2019,
QUYẾT ĐỊNH:


Điều 1. Sửa đổi, bổ sung một số điều của Quy định ban hành kèm theo Quyết định số 85/2017/QĐ-UBND ngày 02 tháng 10 năm 2017 của UBND tỉnh về Ban hành quy định về tổ chức, quản lý, công bố hoạt động của bãi đỗ xe trên địa bàn tỉnh Thừa Thiên Huế.
1.  Bãi bỏ Điểm d Khoản 2 Điều 2.
2. Bổ sung Khoản 5 vào Điều 5 như sau:
   “5. Đối với bãi đỗ xe áp dụng mô hình bãi đỗ xe thông minh sử dụng công nghệ trong vận hành, khai thác: Phải ứng dụng phần mềm quản lý bãi đỗ xe, điểm đỗ xe thông minh nhằm nâng cao hiệu quả quản lý, vận hành, để người sử dụng dễ dàng tìm được vị trí đỗ xe nhanh chóng, phù hợp bằng phần mềm (App) trên các thiết bị kết nối không dây như: 3G, 4G, 5G, GPS...và các phần mềm này được truyền tải về cơ quan quản lý chuyên ngành và Trung tâm giám sát, điều hành đô thị thông minh tỉnh Thừa Thiên Huế, có các tính năng cơ bản sau:
·  Tự động nhận diện biển số xe tự động với độ chính xác cao.

·  Dễ dàng kiểm soát nhiều làn xe ra vào (xe máy, ô tô, xe tải…), cho phép đảo chiều linh hoạt tạo thuận tiện trong việc di chuyển.

·  Bãi giữ xe có hệ thống camera giám sát để ghi lại tất cả các sự việc tại bãi gửi xe cũng như đảm bảo an ninh hay việc dừng đỗ xe theo đúng khu vực quy định.

·  Quản lý nhận diện xe qua thẻ từ hoặc vân tay giúp cho khách hàng nếu có quên thẻ thì có thể dùng vân tay để giải quyết việc đỗ xe của mình.

·  Quản lý xe theo vé tháng hoặc khách vãng lai theo thứ tự sắp xếp nhất định không bị trùng lặp lẫn nhau.
·  Đối với các loại vé đăng ký theo tháng nếu sắp hết thời hạn sử dụng thì sẽ được thông báo để người sử dụng có thể tiếp tục đăng ký hoặc hủy gia hạn, giúp thủ tục làm vé xe trở nên nhanh chóng, chính xác, tiết kiệm được thời gian.

·  Có chức năng xử lý các trường hợp sự cố xảy ra ngoài ý muốn

·  Chức năng phân quyền các cấp, phân quyền cho nhân viên theo chức năng hoạt động không bị chồng chéo giúp chủ động giải quyết công việc nhanh gọn và chính xác hơn.

·  Hiển thị cước phí công khai trên bảng led, máy in hóa đơn giúp khách hàng có thể so sánh hoặc giá vé của mình chính xác so với giá niêm yết.
·  Đóng mở thanh chắn Barrie tự động và cổng dành cho lối đi bộ một cách dễ dàng.

·  Thống kê doanh thu, tài chính của bãi giữ xe theo ngày, tháng, năm theo loại phương tiện, theo loại vé, theo định dạng dễ dàng, chính xác và việc thất thoát về doanh thu không xảy ra.

·  Có thể kiểm tra lại lịch sử theo từng thời gian của bãi trông giữ xe thuận tiện cho việc kiểm soát chống gian lận và báo cáo các trường hợp gian lận.
· Người quản lý có thể xem được thống kê báo cáo từ xa qua website, hay trên điện thoại để biết được doanh thu hàng ngày, tình trạng làm việc của nhân viên được phân quyền.
·  Có tính năng bảo mật cao nên chỉ có người được phân quyền mới có thể dùng và xem được.

·  Phân loại được các phương tiện theo từng khu vực.

·  Kiểm soát được cả con người lẫn phương tiện ra vào như quản lý được đầy đủ thông tinh khách hàng (họ tên, địa chỉ, loại xe, biển số xe, giá tiền vé đăng ký theo tháng hay vãng lai…).”
3.  Sửa đổi, bổ sung Khoản 3 Điều 6 như sau:

“3. Đơn vị quản lý, kinh doanh bãi đỗ xe: :

a)  Chịu trách nhiệm duy trì tình trạng hoặt động bãi đỗ xe đảm bảo an toàn, thuận tiện. Khi tiến hành cải tạo cơ sở vật chất dẫn đến thay đổi sơ đồ mặt bằng tổng thể hoặc một số tiêu chí kỹ thuật phải báo cáo với Sở Giao thông vận tải để kiểm tra công bố lại bãi đỗ xe theo quy định

b) Tự quyết định giá trông giữ xe sau khi đã thông báo cho cơ quan chức năng trừ trường hợp đặc biệt theo quyết định của UBND tỉnh.

c) Được phép kết hợp việc trông giữ xe với khai thác dịch vụ phụ trợ, tiện ích đi kèm theo quy định của pháp luật với tỉ lệ không quá 30% diện tích theo mật độ xây dựng đảm bảo không thay đổi mục tiêu đầu tư, chức năng cơ bản của bãi đỗ xe, cũng như công suất khai thác bãi đỗ xe.

d) Được hổ trợ các thủ tục để được vay vốn từ các nguồn ưu đãi từ quỹ Bảo lãnh tín dụng cho doanh nghiệp nhỏ và vừa tỉnh, và Quỹ Đầu tư và Phát triển của tỉnh.”
4. Bổ sung Điểm c vào Khoản 3 Điều 7 như sau:

“c) Phối hợp với Sở Kế hoạch và Đầu tư và các sở liên quan tham mưu UBND tỉnh chính sách ưu đãi đầu tư bãi đỗ xe, trình HĐND xem xét, quyết định.” 
5. Khoản 5 Điều 7 được sửa đổi, bổ sung như sau:

“5. Sở Kế hoạch và Đầu tư:
a)  Có kế hoạch xúc tiến đầu tư bãi đỗ xe trên địa bàn, xây dựng phương án khuyến khích nhằm huy động các nguồn vốn khác để đầu tư xây dựng mới, cải tạo, nâng cấp hệ thống bãi đỗ xe.
b)  Lập kế hoạch dài hạn kêu gọi đầu tư bãi đỗ xe.

c)  Tham mưu cho UBND tỉnh xem xét, điều chỉnh, bổ sung và công bố các dự án đầu tư bãi đỗ xe vào danh mục các dự án ưu tiên kêu gọi đầu tư hàng năm.”
6. Sửa đổi, bổ sung khoản 7 Điều 7 như sau:

“a) Có kế hoạch tuyên truyền đến các đơn vị lữ hành, các đơn vị sử dụng xe ô tô khách du lịch có nhu cầu đỗ tại bãi đỗ xe theo quy định nhằm đảm bảo văn minh, vệ sinh môi trường đô thị.

b) Sở Thông tin và Truyền thông: 

- Nâng cấp, duy trì Hệ thống thông tin địa lý tỉnh Thừa Thiên Huế đảm bảo chức năng, tính năng hổ trợ xây dựng bản đồ số Bãi đỗ xe.
- Xây dựng hướng dẫn triển khai bãi đỗ xe áp dụng công nghệ.”
7. Bổ sung các điểm c, d vào Khoản 8 Điều 7 như sau:

 “c) Chủ trì phối hợp với Sở GTVT rà soát lại quỹ đất tại địa phương phù hợp với quy hoạch xây dựng bãi đỗ xe; đăng ký dự án kế hoạch sử dụng đất hằng năm gửi Sở Tài nguyên và Môi trường trình Ủy ban nhân dân tỉnh phê duyệt. 

d)  Tổ chức thẩm định, có ý kiến, kiểm tra, giám sát về công nghệ của dự án đầu tư bãi đỗ xe áp dụng công nghệ trong khai thác và vận hành ở địa phương.”
8. Bổ sung Khoản 9 vào Điều 7 như sau:
“9. Sở khoa học và Công nghệ:

Tổ chức thẩm định hoặc có ý kiến về công nghệ dự án bãi đỗ xe áp dụng công nghệ đầu tư trên địa bàn tỉnh Thừa Thiên Huế .”
Điều 2. Quyết định này có hiệu lực thi hành từ ngày     tháng       năm 2019. 

Điều 3. Chánh Văn phòng UBND tỉnh, Giám đốc các Sở: Xây dựng; Tài chính; Giao thông vận tải; Kế hoạch và Đầu tư; Du lịch;Tài nguyên và Môi trường; Khoa học và Công nghệ; Văn hóa và Thể thao Thông tin và Truyền thông; các cơ quan thông tin đại chúng; Công an tỉnh; Chủ tịch UBND các huyện, thị xã và thành phố Huế, các cơ quan và cá nhân có liên quan chịu trách nhiệm thi hành Quyết định này./.
	Nơi nhận:

·  Như điều 3;

·  Văn phòng Chính phủ:

·  Bộ Giao thông vận tải (Vụ pháp chế);

·  Bộ Tư pháp (Cục kiểm tra văn bản QPPL);

·  TT Tỉnh ủy, TT HĐND tỉnh;

·  UB MTTQ Việt Nam tỉnh;

·  Đoàn Đại biểu Quốc hội tỉnh;

·  CT và các PCT UBND tỉnh;

·  Sở Tư pháp;

·  Báo TTH, Đài PTTH TTH; Công báo tỉnh;

·  Lưu:VT, GT.
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