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                                                   TỜ TRÌNH

V/v: Đề nghị ban hành Quy định về quản lý và sử dụng xe thô sơ, xe gắn máy, xe mô tô hai bánh, xe mô tô ba bánh và các loại xe tương tự hoạt động vận chuyển hành khách, hàng hoá trên địa bàn tỉnh Thừa Thiên Huế


            Kính gửi: UBND tỉnh Thừa Thiên Huế

Thực hiện chương trình xây dựng VBQPPL năm 2017 của Sở GTVT, Sở GTVT đã tiến hành xây dựng Quyết định thay thế Quyết định số 22/2014/QĐ-UBND ngày 13/5/2014 ban hành Quy định về quản lý sử dụng xe thô sơ, xe gắn máy, xe mô tô hai bánh, xe mô tô ba bánh và các loại xe tương tự hoạt động vận chuyển hành khách, hàng hoá trên địa bàn tỉnh Thừa Thiên Huế.

Sở GTVT đã tiến hành xin ý kiến tham gia góp ý của các Sở, ngành và các địa phương, ý kiến thẩm tra cuả Sở Tư pháp và ý kiến tham gia góp ý của các thành viên UBND tỉnh và chỉnh sửa các văn bản dự thảo cho phù hợp. Nội dung Dự thảo được đăng trên Cổng thông tin điện tử của Sở GTVT, địa chỉ: sgtvt.thuathienhue.gov.vn, vào Chuyên mục: Quản lý vận tải.
Vậy, Sở GTVT kính đề nghị UBND tỉnh xem xét ban hành Quy định về quản lý sử dụng xe thô sơ, xe gắn máy, xe mô tô hai bánh, xe mô tô ba bánh và các loại xe tương tự hoạt động vận chuyển hành khách, hàng hoá trên địa bàn tỉnh Thừa Thiên Huế./.
	Nơi nhận:

- Như trên;

- Giám đốc Sở (để b/c);

- Lưu VT, QL VT và PT. 
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