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     DỰ THẢO                                 ĐỀ ÁN
Xây dựng những tuyến du lịch bằng xe đạp trên địa bàn tỉnh Thừa Thiên Huế


I. Lời mở đầu
1. Sự cần thiết

Ngày 26/8/2013, UBND tỉnh Thừa Thiên Huế đã ban hành Quyết định số 1622/QĐ-UBND về việc Phê duyệt quy hoạch tổng thể phát triển du lịch tỉnh Thừa Thiên Huế giai đoạn 2013 – 2030, đã xác định rõ: song song với phát triển các loại hình du lịch truyền thống cần phát triển loại hình Du lịch sinh thái (Khai thác tiềm năng sinh thái của Thừa Thiên Huế với các sản phẩm chính; du lịch các vùng nông thôn dựa vào cộng đồng; du lịch sinh thái rừng, hồ, suối khe, đầm phá và sinh thái biển). 
Tại Hội nghị toàn quốc về phát triển du lịch tổ chức vào ngày 09/8/2016 tại thành phố Hội An, tỉnh Quảng Nam, Thủ tướng Chính phủ Nguyễn Xuân Phúc đã yêu cầu là phát triển du lịch phải có trọng tâm, trọng điểm để lan tỏa ra cả nước; cần đổi mới tư duy, tận dụng mọi cơ hội phát triển, nhưng phải tính toán, phát triển theo hướng bền vững; gắn phát triển du lịch với giữ gìn bản sắc văn hóa dân tộc, bảo vệ môi trường, bảo đảm an ninh và an toàn cho du khách... 


Địa hình Thừa Thiên Huế trải dài 115km từ Bắc vào Nam với một phong cảnh làng quê đặc trưng là làng cổ Phước Tích (đã được nhà nước công nhận và trao bằng xếp hạng "Di tích quốc gia" làng cổ), Phá Tam Giang – Cầu Hai lớn nhất Đông Nam Á. Bãi biển thì có biển Thuận An, Vinh Thanh, Cảnh Dương, Lăng Cô (một trong những bãi biển đẹp nhất Việt Nam). Phía Tây là khu di tích lăng tẩm đền đài của triều Nguyễn có một không hai của Việt Nam và một Vườn quốc gia Bạch Mã đang còn nguyên sơ. Quần thể di tích Huế đã được UNESCO công nhận là Di sản văn hóa thế giới. Phong cảnh, địa hình Thừa Thiên Huế khác với các địa phương khác trên toàn quốc, rất phù hợp với loại hình du lịch sinh thái, thân thiện với cảnh quan và bảo vệ môi trường. Một trong những loại hình đó là các tour du lịch bằng xe đạp.

Hiện nay, trên địa bàn Thừa Thiên Huế nói riêng và toàn quốc nói chung, loại hình đi thăm quan các khu di tích, khu du lịch bằng xe đạp ngày càng phổ biến và gần gũi với mọi người. Đây là một sản phẩm mới của ngành du lịch, một tour du lịch sinh thái, rất phù hợp với quy hoạch phát triển Thừa Thiên Huế - một thành phố sinh thái, một thành phố Festival đặc trưng của Việt Nam. Việc phát triển loại hình này phù hợp với các chủ trương của nhà nước trong vấn đề phát triển du lịch và bảo vệ môi trường. Tuy nhiên, với mật độ phương tiện cơ giới tham gia giao thông ngày càng cao, tiềm ẩn mất an toàn giao thông cao thì nhiệm vụ đặt ra là phải có hành lang pháp lý để hình thành những tour du lịch bằng xe đạp đảm bảo an toàn cho du khách như Thủ tướng đã chỉ đạo. Đó là lý do dự thảo Đề án Xây dựng những tuyến du lịch bằng xe đạp trên địa bàn tỉnh Thừa Thiên Huế.

2. Mục đích

Mở ra một sản phẩm mới cho ngành du lịch phục vụ cộng đồng cư dân Thừa Thiên Huế và khách du lịch, thông qua hành trình xe đạp tham quan khu di tích, lăng tẩm, đền đài, các khu du lịch sinh thái – cảnh quan, du lịch ẩm thực. Qua đó, tạo ra tour du lịch tiềm năng với các giá trị bảo tồn thiên nhiên, giảm phát thải khí gây hiệu ứng nhà kính, đồng thời nâng cao chất lượng sống cho người dân Thừa Thiên Huế. Ngoài ra, nâng cao nhận thức cho cộng đồng tham gia đi xe đạp, góp phần xây dựng văn hóa giao thông xanh, bảo vệ môi trường, bảo tồn đa dạng sinh học, cảnh quan rừng của tỉnh Thừa Thiên Huế.

3. Mục tiêu
Chỉ ra những tuyến đường cụ thể để người dân và các doanh nghiệp lữ hành xây dựng những tour du lịch bằng xe đạp đảm bảo an toàn cho du khách.
II. Cơ sở pháp lý

Luật Giao thông đường bộ số 23/2008/QH 12 ngày 13/11/2008;



Luật Du lịch số 09/2017/QH14 ngày 19/6/2017 (có hiệu lực từ 01/01/2018);
Quyết định số 1622/QĐ-UBND về việc Phê duyệt quy hoạch tổng thể phát triển du lịch tỉnh Thừa Thiên Huế giai đoạn 2013 – 2030.
III. Xây dựng những tuyến du lịch bằng xe đạp trên địa bàn tỉnh Thừa Thiên Huế

1. Sơ lược về việc sử dụng xe đạp tại Thừa Thiên Huế

a) Cung ứng (cung cấp) xe đạp

Hiện tại, thành phố Huế có 9 cửa hàng kinh doanh xe đạp các loại, với nhiều chủng loại xe, đa dạng về màu sắc, kiểu dáng; đa dạng về giá cả, từ 2,5trđồng/chiếc đến vài chục triệu đồng/chiếc, rất phù hợp với mọi tầng lớp người dân yêu thích xe đạp hoặc tập thể dục bằng xe đạp. Đó là chưa kể đến một thành phần tự lắp ráp xe đạp theo sở thích của mình, thành phần này không phải là ít. Mặc dù, rất nhiều hãng sản xuất xe đạp nhưng do các phụ tùng xe đạp được tiêu chuẩn hóa theo tiêu chuẩn quốc tế nên việc lắp ráp dễ dàng và an toàn.
Đối với khách du lịch khi tới thăm Huế thì rất dễ dàng thuê một chiếc xe đạp để tự đi tham quan, khám phá, do tại các khách sạn đều có dịch vụ cho thuê xe với giá cả hợp lý với du khách. Ngoài ra, nắm bắt cơ hội cho thuê xe đạp thì trên địa bàn đã xuất hiện nhiều hộ cá thể kinh doanh cho thuê xe đạp, phục vụ không giới hạn, thủ tục thuê đơn giản, giá cả hợp lý và có cả dịch vụ chăm sóc khách hàng. Đây là một vấn đề gợi mở cho cơ quan quản lý nhà nước trong việc phát triển loại hình mở các tour du lịch bằng xe đạp. Tại một số nước tiên tiến trên thế giới như Hà Lan, Pháp, Nauy, Trung Quốc…, dịch vụ thuê xe đạp tự động đang phát triển mạnh mẽ, với hàng loạt ki ốt được lắp đặt trong thành phố, người sử dụng tự trả tiền vào máy, lấy xe ra và có thể trả lại xe ở bất kỳ ki ốt nào. Để khuyến khích người dân và du khách sử dụng xe đạp, một số nơi cho miễn phí, hoặc thiết kế giá phí mềm mỏng hơn với khoảng thời gian sử dụng lâu hơn. 
b) Tình hình sử dụng xe đạp tại Thừa Thiên Huế

Tất cả các hãng lữ hành tại Huế đều tổ chức tour du lịch bằng xe đạp, có tour có số lượng vài chục du khách tham gia. Quản lý tour này chỉ có từ 01 – 02 hướng dẫn viên, không có dịch vụ (chẳng hạn dịch vụ chăm sóc y tế) kèm theo. Tuy vậy, vẫn mang cảm giác thú vị cho du khách, bởi phong cảnh lãng mạn của xứ Huế. 
Ngoài ra, trên địa bàn thành phố Huế, có khoảng trên dưới 500 người thường xuyên dùng xe đạp vào việc tập thể dục buổi sáng với các loại hình xe đạp đua (Road Bike) hay xe đạp địa hình (MounTaint Bike – MTB). Số lượng người sử dụng xe MTB là nhiều hơn vì khả năng cơ động của loại xe này, đi được trên tất cả các loại đường và địa hình khác nhau. Đây chính là loại xe mà du khách đến thăm Huế thường hay sử dụng.
 2. Hiện trạng giao thông đường bộ trên địa bàn Thừa Thiên Huế

	TT
	Loại đường
	Chiều dài (km)
	Mặt cắt (m)
	Tên đường trong đô thị
	Ghi chú

	01
	Quốc Lộ

- QL 1A

- QL 49A

- QL 49B
	77
92

104,8
	5,5 - 21
3,5 - 14

3,5 – 9m
	Lý Thái Tổ, Lê Duẩn, Hùng Vương, An Dương Vương

Phạm Văn Đồng, Bà Triệu, Ngự Bình
	Đã nâng cấp

Đang nâng cấp

Đang nâng cấp

	02
	Đường tỉnh

- ĐT1

- ĐT2

- ĐT3

- ĐT4
- ĐT5

- ĐT6

- ĐT7

- ĐT8A

- ĐT8B

- ĐT9

- ĐT10A

- ĐT10B

- ĐT10C

- ĐT10D

- ĐT11A

- ĐT11B

- ĐT11C

- ĐT12B

- ĐT14B

- ĐT15

- ĐT16

- ĐT17

- ĐT18

- ĐT19

- ĐT20

- ĐT21

- ĐT25
	7,6

9,8

10,05

41,5

3,2

12

18,5

8

6,5

25

23,15

7

17

12

8,6

19,5

10,5

9,7

38,5

19,5

29,4

10,5

14

17,6

28,3

13,5

10,5
	3,5 – 14

3,5 – 5,5

5,5 – 10,5

3,5 – 7,5

5,5 – 10,5

3,5 – 7

5,5 – 7

3,5 – 7

3,5 – 5,5

3,5 – 5,5

3,5 – 21

3,5

3,5 – 5,5

3,5 – 5,5

8 – 19,5

3,5 – 7

5,5 – 8

3,5 - 14

3,5 – 21

3,5 – 12

3,5 – 15

3,5 – 7

3,5 – 11

3,5 – 22

3,5 – 7

3,5

3,5 - 9
	Trường Chinh, Hoàng Quốc Việt, Võ Nguyên Giáp

Nguyễn Sinh Cung

Nguyễn Sinh Cung

Kim Long, Nguyễn Phúc Nguyên

Võ Văn Kiệt, Đường dẫn vào hai đầu cầu vượt Thủy Dương; Thủy Dương – Thuận An
	Đang nâng cấp

Đã nâng cấp

Đã nâng cấp

Đã nâng cấp

Đã nâng cấp

Đang nâng cấp

Đã nâng cấp

Đã nâng cấp

Đã nâng cấp

Đã nâng cấp

Đã nâng cấp

Đã nâng cấp

Đã nâng cấp

Đã nâng cấp

Đã nâng cấp

Đã nâng cấp

Đã nâng cấp

Đã nâng cấp

Đang nâng cấp

Đã nâng cấp


Nhận xét:

- Phần lớn đường giao thông đã được nâng cấp hoặc đang nâng cấp;

- Mặt cắt lòng đường không đồng đều, có những đoạn đường mặt cắt rất nhỏ (3,5 m) ảnh hưởng đến việc phân làn xe, nhất là đối với xe đạp;
- Đường trong thành phố Huế đều đã được nâng cấp, bề rộng lòng đường từ 7 – 14m, tuy nhiên, mật độ phương tiện tham gia giao thông lớn.
3. Sơ lược về Quần thể di tích cố đô Huế (trong kinh thành và ngoài kinh thành) và các địa danh du lịch khác
a) Trong Kinh thành Huế
Kinh thành Huế được vua Gia Long tiến hành khảo sát từ năm 1803, khởi công xây dựng từ 1805 và hoàn chỉnh vào năm 1832 dưới triều vua Minh Mạng. Các di tích trong kinh thành gồm: Kỳ Đài, Trường Quốc Tử Giám, Điện Long An, Bảo tàng Mỹ thuật Cung đình Huế, Đình Phú Xuân, Hồ Tịnh Tâm, Tàng thư lâu, Viện Cơ Mật - Tam Tòa, Đàn Xã Tắc, Cửu vị thần công.
- Hoàng thành Huế: Hoàng Thành nằm bên trong Kinh Thành, có chức năng bảo vệ các cung điện quan trọng nhất của triều đình, các miếu thờ tổ tiên nhà Nguyễn và bảo vệ Tử Cấm Thành - nơi dành riêng cho vua và hoàng gia. Hoàng Thành và Tử Cấm Thành thường được gọi chung là Đại Nội. Các di tích trong Hoàng thành gồm: Ngọ Môn, Điện Thái Hoà và sân Đại Triều Nghi, Triệu Tổ Miếu, Hưng Tổ Miếu, Thế Tổ Miếu, Thái Tổ Miếu, Cung Diên Thọ, Cung Trường Sanh, Hiển Lâm Các, Cửu Đỉnh, Điện Phụng Tiên.
- Tử cấm thành: Tử Cấm Thành nguyên gọi là Cung Thành là vòng tường thành thứ ba của Kinh đô Huế, giới hạn khu vực làm việc, ăn ở và sinh hoạt của vua và hoàng gia. Các di tích trong Tử cấm thành gồm: Tả Vu và Hữu Vu, Vạc đồng, Điện Kiến Trung, Điện Cần Chánh, Thái Bình Lâu, Duyệt Thị Đường.

b) Các di tích ngoài kinh thành
- Lăng Gia Long 

Lăng Gia Long còn gọi là Thiên Thọ Lăng bắt đầu được xây dựng từ năm 1814 và đến năm 1820 mới hoàn tất. Lăng thực ra là một quần thể nhiều lăng tẩm trong hoàng quyến. Toàn bộ khu lăng này là một quần sơn với 42 đồi, núi lớn nhỏ, trong đó có Đại Thiên Thọ là ngọn núi lớn nhất được chọn làm tiền án của lăng và là tên gọi của cả quần sơn này.

- Lăng Minh Mạng 

Lăng Minh Mạng còn gọi là Hiếu lăng do vua Thiệu Trị cho xây dựng từ năm 1840 đến năm 1843 để chôn cất vua cha Minh Mạng. Lăng nằm trên núi Cẩm Khê, gần ngã ba Bằng Lãng là nơi hội lưu của hai dòng Hữu Trạch và Tả Trạch hợp thành sông Hương, cách cố đô Huế 12 km.

- Lăng Thiệu Trị

Lăng Thiệu Trị còn gọi là Xương Lăng nằm ở địa phận thôn Cư Chánh, xã Thủy Bằng, thị xã Hương Thủy. Được vua Tự Đức cho xây dựng vào năm 1847 để chôn cất vua cha Thiệu Trị. là nơi chôn cất hoàng đế Thiệu Trị. So với lăng tẩm các vua tiền nhiệm và kế vị, lăng Thiệu Trị có những nét riêng
- Lăng Tự Đức

Lăng Tự Đức được chính vua Tự Đức cho xây dựng khi còn tại vị, là một quần thể công trình kiến trúc, trong đó có nơi chôn cất vua Tự Đức tọa lạc trong một thung lũng hẹp thuộc làng Dương Xuân Thượng, tổng Cư Chánh (cũ), nay là thôn Thượng Ba, phường Thủy Xuân, thành phố Huế. Lúc mới xây dựng, lăng có tên là Vạn Niên Cơ, sau cuộc nổi loạn Chày Vôi, Tự Đức bèn đổi tên thành Khiêm Cung. Sau khi Tự Đức mất, lăng được đổi tên thành Khiêm Lăng. Lăng có kiến trúc cầu kỳ, phong cảnh sơn thủy hữu tình và là một trong những lăng tẩm đẹp nhất của vua chúa nhà Nguyễn.

- Lăng Đồng Khánh

Lăng Ðồng Khánh còn gọi là Tư Lăng tọa lạc giữa một vùng quê thuộc làng Cư Sĩ, xã Dương Xuân ngày trước (nay là thôn Thượng Hai, phường Thủy Xuân, thành phố Huế). Nguyên trước đây là Ðiện Truy Tư được vua Đồng Khánh xây dựng để thờ cha mình là Kiên Thái Vương. Khi Ðồng Khánh mắc bệnh và đột ngột qua đời. Vua Thành Thái (1889-1907) kế vị trong bối cảnh đất nước gặp nhiều khó khăn, kinh tế suy kiệt nên không thể xây cất lăng tẩm quy củ cho vua tiền nhiệm, đành lấy điện Truy Tư đổi làm Ngưng Hy để thờ vua Ðồng Khánh.

- Lăng Dục Đức

Lăng Dục Ðức tên chữ An Lăng tọa lạc tại thôn Tây Nhất, làng An Cựu, xưa thuộc huyện Hương Thủy, nay thuộc phường An Cựu, thành phố Huế, cách trung tâm thành phố chưa đầy 2 km; là nơi an táng của 3 vua nhà Nguyễn: Dục Ðức, Thành Thái và Duy Tân. Dục Đức lên ngôi năm 1883 được 3 ngày thì bị phế truất và mất, sau này con ông là vua Thành Thái (lên ngôi năm 1889) cho xây lăng để thờ cha đặt tên là An Lăng. Năm 1954, khi vua Thành Thái mất, thi hài được đưa về chôn tại địa điểm hiện nay trong khu vực An Lăng và được thờ ở ngôi điện Long Ân. Năm 1987, hài cốt vua Duy Tân được đưa về an táng cạnh lăng Thành Thái.

- Lăng Khải Định

Lăng Khải Định còn gọi là Ứng Lăng toạ lạc trên triền núi Châu Chữ (còn gọi là Châu Ê) bên ngoài kinh thành Huế là lăng mộ của vua Khải Định, vị vua thứ 12 của triều Nguyễn. Lăng được xây dựng từ năm 1920 ngay sau khi Khải Định lên ngôi. Về kiến trúc lăng Khải Định được người đời sau thường đặt ra ngoài dòng kiến trúc truyền thống thời Nguyễn bởi sự pha trộn kiến trúc Đông Tây Kim Cổ lạ thường, với các tác phẩm nghệ thuật ghép tranh sành sứ độc đáo.

- Các di tích khác

+ Trấn Bình đài
Trấn Bình đài nằm ở vị trí Đông Bắc kinh thành Huế bên ngoài cửa Trấn Bình được xây dựng năm Gia Long thứ 4 (1805), lúc đầu gọi là đài Thái Bình, đến năm Minh Mạng thứ 13 (1832) đổi thành Trấn Bình đài, dân gian gọi là đồn Mang Cá. Đây là cái pháo đài thứ 25 của Kinh thành Huế, một thành phụ của Kinh thành, cách thành chính chỉ một đoạn hào chung.

+ Phu Văn Lâu

Phu Văn Lâu nằm trên trục chính của Hoàng thành Huế phía trước Kỳ Đài, được xây dựng vào năm 1819 dưới thời vua Gia Long, dùng làm nơi niêm yết những chỉ dụ quan trọng của nhà vua và triều đình, hoặc kết quả các kỳ thi do triều đình tổ chức. Năm 1829, vua Minh Mạng dùng nơi đây làm địa điểm tổ chức cuộc đấu giữa voi và hổ, năm 1830 ông lại tổ chức cuộc vui chơi yến tiệc suốt 3 ngày để mừng sinh nhật của mình.

+ Tòa Thương Bạc

Tòa Thương Bạc tọa lạc bên bờ Bắc sông Hương, bên ngoài cổng Thượng Tứ được vua Tự Đức cho xây dựng năm 1936, tại vị trí hiện nay, cách vị trí Thương Bạc Viện cũ khoảng 100m để ghi nhớ di tích Thương Bạc Viện. Đây là trụ sở để đón tiếp các sứ thần nước ngoài. Công trình này được xây bằng vật liệu mới như xi măng, sắt thép; mặt nền hình bát giác, mái chia 2 tầng lợp ngói lưu ly, cấu trúc thanh nhã, hài hòa với cảnh vật xung quanh.

+ Văn miếu

Văn Miếu còn gọi là Văn Thánh Miếu là nơi thờ Khổng Tử và dựng bia tiến sĩ. Miếu được chính thức xây dựng vào năm 1808 dưới triều vua Gia Long và có quy mô uy nghi đồ sộ, nằm bên bờ sông Hương, thuộc địa phận thôn An Bình, làng An Ninh, phía Tây Kinh thành Huế.

+ Võ Miếu

Võ Miếu hay Võ Thánh miếu tại Huế được khởi công xây dựng từ tháng 9 năm Ất Mùi (1835) thời Minh Mạng tại làng An Ninh thuộc huyện Hương Trà, phía bên trái Văn Miếu, trước mặt là sông Hương. Đây là nơi thờ phụng và ghi danh những danh tướng Việt Nam, những tiến sĩ đỗ trong 3 khoa thi võ dưới triều Nguyễn, đây còn là nơi thờ một số danh tướng Trung Quốc.

+ Đàn Nam Giao

Đàn Nam Giao triều Nguyễn được xây dựng vào năm 1803, đặt tại làng An Ninh, thời vua Gia Long. Năm 1806, đàn được dời về phía nam của kinh thành Huế, trên một quả đồi lớn thuộc làng Dương Xuân, nay thuộc địa phận phường Trường An, thành phố Huế. Đây là nơi các vua Nguyễn tế trời.

+ Hổ Quyển

Hổ Quyền còn đọc là Hổ Khuyên tọa lạc tại địa phận thôn Trường Đá, xã Thủy Biều, thành phố Huế. 
+ Điện Voi Ré

Điện Voi Ré nằm cách trung tâm thành phố Huế khoảng 5 km về phía Tây-Nam, cách Hổ Quyền khoảng 400

 HYPERLINK "https://vi.wikipedia.org/wiki/M" \o "M" m, trên địa phận thôn Trường Đá thuộc xã Thủy Biều, thành phố Huế. 
+ Điện Hòn Chén

Điện Hòn Chén tọa lạc trên núi Ngọc Trản, thuộc làng Ngọc Hồ, xã Hương Hồ, huyện Hương Trà, tỉnh Thừa Thiên - Huế. 
+ Chùa Thiên Mụ

Chùa Thiên Mụ là một ngôi chùa nằm trên đồi Hà Khê, tả ngạn sông Hương, cách trung tâm thành phố Huế khoảng 5 km về phía tây. 

+ Trấn Hải Thành

Trấn Hải Thành (Thành trấn giữ mặt biển) là một thành lũy dùng để bảo vệ kinh đô triều Nguyễn được xây dựng ở cửa ngỏ Phía Đông kinh thành Huế, cách 10 km đường sông và 13 km đường bộ. 

+ Nghênh Lương Đình

Nghênh Lương Đình hay Nghênh Lương Tạ là một công trình nằm trên trục dọc từ Kỳ đài ra đến Phu Văn Lâu được xây dựng dưới triều vua Tự Đức thứ 5 (1852), dùng làm nơi nghỉ chân của nhà vua trước khi đi xuống bến sông để lên thuyền rồng hoặc làm nơi hóng mát.

+ Cung An Định

Cung An Định tọa lạc bên bờ sông An Cựu, xưa thuộc phường Đệ Bát - Thị xã Huế, nay tại số 97 đường Phan Đình Phùng, Thành phố Huế, là cung điện riêng của vua Khải Định từ khi còn là thái tử đến khi làm vua, sau này được Vĩnh Thuỵ thừa kế và từng sống ở đây sau khi thoái vị.


c) Các địa danh du lịch sinh thái và cảnh quan

- Làng cổ Phước Tích

Làng Phước Tích thuộc thôn Phước Phú, xã Phong Hòa, huyện Hương Điền, tỉnh Thừa Thiên - Huế, Việt Nam. Phước Tích được nhà nước công nhận và trao bằng xếp hạng "Di tích quốc gia" làng cổ vào ngày 13 tháng 6 năm 2009. Đây là làng cổ thứ 2 được nhà nước Việt Nam công nhận và cấp bằng "Di tích quốc gia". Cấu trúc và tổ chức không gian làng Phước Tích có thể được coi là điển hình cho mô hình cư trú nơi thôn quê của người Việt ở vùng Bắc Trung Bộ. Đó là cấu trúc mở với những căn nhà trong vườn, nhà vườn. Ở Phước Tích, quỹ kiến trúc cổ và cũ, song cảnh quan và vườn được bao quanh thì lại rất trẻ và tràn đầy sức sống.


- Đầm Tam Giang-Cầu Hai, hệ thống thác nước
Hệ đầm phá Tam Giang-Cầu Hai là tổng thể đầm phá ven biển miền Trung Việt Nam thuộc tỉnh Thừa Thiên-Huế, khu đầm này trải dài 68 km thuộc địa phận năm huyện: Phong Điền, Quảng Điền, Hương Trà, Phú Vang, và Phú Lộc, gồm:

+ Phá Tam Giang chạy dài khoảng 27 km bắt đầu từ cửa sông Ô Lâu đến cửa sông Hương với diện tích 5.200 ha, Đầm Sam-Thanh Lam nhỏ hơn với diện tích 1.620 ha, không thông ra biển. Khu cảnh quan nổi bật là rừng ngập mặn Rú Chá.

Rừng ngập mặn Rú Chá cách trung tâm TP.Huế chừng 15 km, ngay cạnh đập Thảo Long . Rú Chá hiện lên với những cụm cây bên phá như che chắn sự xâm nhập của nước mặn. Khu rừng đặc biệt này có tên là Rú Chá bởi cây chá chiếm hơn 90%. Cây chá mọc tự nhiên. Có nhiều cây tuổi thọ hàng chục năm, có trái như quả tiêu và không ăn được.
+ Đầm Hà Trung-Thủy Tú dài và hẹp với diện tích 3.600 ha cũng là đầm kín không thông ra biển;
+ Đầm Cầu Hai lớn nhất với diện tích 11.200 ha. Cửa Tư Hiền thông đầm Cầu Hai với biể;
Hệ đầm hứng nước gần như tất cả các con sông lớn trong tỉnh Thừa Thiên nên nước đầm tương đối ngọt rồi chuyển sang nước lợ vào mùa khô.
- Hệ thống thác nước ở huyện A Lưới, Nam Đông, Phú Lộc, Thuyền viện Trúc Lâm Hồ Truồi mang vẻ đẹp quyến rũ của vùng đồi núi phía Tây Thừa Thiên Huế.
- Cầu ngói Thanh Toàn
Cầu ngói Thanh Toàn là chiếc cầu vòm bằng gỗ với mái ngói bắc qua một con mương làng Thanh Thủy Chánh, thuộc xã Thuỷ Thanh, thị xã Hương Thuỷ, tỉnh Thừa Thiên - Huế, cách thành phố Huế khoảng 8 km về phía Đông Nam. Đây là chiếc cầu gỗ được xếp vào loại hiếm và có giá trị nghệ thuật cao nhất trong các loại cầu cổ ở Việt Nam. Cầu được Bộ Văn hoá cấp bằng công nhận là Di tích văn hóa cấp quốc gia theo Quyết định số 575QÐ/VH ngày 14 tháng 7 năm 1990.

- Bờ Biển gồm các bãi biển nổi tiếng như: bãi biển Lăng Cô, Thuận An, Cảnh Dương, Vinh Thanh
- Vườn Quốc gia Bạch Mã

Với diện tích 22.030 ha, chủ yếu nằm trên 2 huyện Phú Lộc và Nam Đông thuộc tỉnh Thừa Thiên-Huế. Đỉnh Bạch Mã với độ cao 1.450 m so với mực nước biển là đỉnh núi cao nhất của vườn. Vườn có tính đa dạng sinh học cao. Thực vật ở đây gồm 2147 loài, trong đó có một số loài hiếm và có giá trị như hoàng đàn giả, trầm hương. Động vật đã ghi nhận được 1.493 loài, đặc biệt có một số loài thú mới được phát hiện ở Việt Nam như sao la.
- Phường Thủy Biều, thành phố Huế là nơi có nhiều vườn cây thanh trà cho ra đặc sản là trái cây thanh trà, có vị ngọt thanh tao.
- Phường Kim Long có hệ thống nhà vườn và nhà kiến trúc truyền thống rất độc đáo, được xem như "nơi trú ngụ của những tâm hồn xứ Huế, kín đáo, thanh tao và hồn hậu" hay là "kiệt tác thơ về kiến trúc đô thị"...

4. Xây dựng các tuyến đường du lịch bằng xe đạp

Từ những phác thảo về các khu di tích và các điểm tham quan du lịch kể trên và hiện trạng hệ thống giao thông đường bộ trên địa bàn Thừa Thiên Huế, việc xây dựng các tuyến du lịch bằng xe đạp vừa phải đảm bảo kết nối các khu vực là điểm đầu của tuyến du lịch đến các di tích lịch sử (lăng tẩm đền đài, khu vực Hoàng Thành), các khu du lịch sinh thái và cảnh quan, vừa phải đảm bảo an toàn giao thông và việc lưu thông diễn ra bình thường. Các tuyến đường được đưa vào ba nhóm chính, như sau:

- Nhóm 1: Điểm đầu tuyến – khu vực Hoàng Thành và các di tích liên quan;

- Nhóm 2: Điểm đầu tuyến – khu di tích lăng tẩm, đền đài;

- Nhóm 3: Điểm đầu tuyến – khu du lịch sinh thái, cảnh quan.
a) Điểm đầu tuyến

Được xác định là: Bãi đỗ xe Nguyễn Hoàng, Trung tâm văn hóa tỉnh, các khách sạn lớn có mặt bằng rộng hoặc là nơi các hãng lữ hành tập trung khách du lịch, Trung tâm Festival…).

b) Các tuyến đường

(1) Nhóm 1, bao gồm các tuyến đường sau: 

- Đường Cửa Ngăn, 23/8, Đoàn Thị Điểm, Đặng Thái Thân, Lê Huân, Đinh Tiên Hoàng (đến Hoàng Thành).

- Lê Lợi, Nguyên Huệ (đến cung An Định).

- Đường Lê Duẩn (đến Nghênh Lương Đình, Phu Văn Lâu), đường Kim Long (đến hệ thống nhà vườn Phú Mộng), đường Nguyễn Phúc Nguyên (đến chùa Linh Mụ, Võ Miếu – Văn Miếu).
- Lê Lợi, Bùi Thị Xuân (đến điện Voi Ré, Hổ Quyền, vườn cây Thanh Trà, phường Thủy Biều).
(2) Nhóm 2, bao gồm những tuyến đường sau:

- Lê Lợi, Điện Biên Phủ (đến chùa Từ Đàm, chùa Bảo Quốc, Đàn Nam Giao), Minh Mạng, QL49 (Điện Hòn Chén, lăng Ba Vành, lăng Khải Định, lăng Minh Mạng).

- Lê Lợi, Điện Biên Phủ, Lê Ngô Cát, Huyền Trân Công Chúa (đến Đồi Vọng Cảnh), Đoàn Nhữ Hài (đến lăng Tự Đức, lăng Đồng Khánh).
(3) Nhóm 3, bao gồm những tuyến đường sau:

- Đường Trường Chinh, Hoàng Quốc Việt, ĐT1 (đến cầu ngói Thanh Toàn).

- Lê Lợi, Nguyễn Sinh Cung, QL49A, QL49B, đập Thảo Long (đến rừng ngập mặn Rú Chá, phá Tam Giang).
- Đường Đinh Tiên Hoàng, đường Nguyễn Chí Thanh (Quảng Điền), TL4, QL49B (đến làng cổ Phước Tích).

- Lê Lợi, Nguyễn Sinh Cung, QL49A, QL49B (đến bãi biển Thuận An, bãi biển Vinh Thanh, bãi biển Vinh Hiền, đầm phá Cầu Hai), QL1 (đến hệ thống các thác nước, vườn quốc gia Bạch Mã, Hải Vân Quan).
- Lê Lợi, Nguyễn Sinh Cung, QL49A, QL49B, (đến rừng ngập mặn Rú Chá, phá Tam Giang).

c) Công tác bảo đảm an toàn cho các tour du lịch bằng xe đạp

Việc đảm bảo an toàn giao thông là vấn đề quan trọng và được đặt lên hàng đầu. Các tour du lịch bằng xe đạp thường có số lượng lớn người tham gia và như đã phân tích ở trên, do phần lớn mặt cắt lòng đường không đủ điều kiện phân làn riêng cho xe thô sơ nên các đơn vị lữ hành phải có phương án đảm bảo an toàn cho du khách, ví dụ như: phải có hướng dẫn viên thông thạo địa hình hướng dẫn và phải mang theo cờ (để cảnh báo) và hộp cứu thương, khi có sự cố xảy ra thì phải biết cách sơ cứu trong khi chờ đợi xe cứu thương, hướng dẫn du khách đi hàng một và chú ý quan sát…

Các đơn vị lữ hành phải lập phương án bảo đảm an toàn cho tour du lịch trước khi thực hiện, trong đó nêu rõ phương án cứu thương, phương án đối phó với tệ nạn xã hội, khủng bố…
d) Các giải pháp khuyến khích tour du lịch bằng xe đạp

Hiện nay, chưa có cơ chế, chính sách nào của nhà nước khuyến khích cho sự phát triển du lịch bằng sản phẩm du lịch bằng xe đạp. Trong thời gian tới, các sở, ngành liên quan cần nghiên cứu, xây dựng cơ chế, chính sách phù hợp với điều kiện của địa phương để khuyến khích loại hình này phát triển.

Tại Việt Nam, chưa có địa phương nào xây dựng trường đua xe đạp địa hình tập trung nào, trong khi đó, tỉnh Thừa Thiên Huế có điều kiện về thiên nhiên (đồi, núi), cảnh quan để xây dựng trường đua này tại phía tây thành phố Huế, thuộc địa bàn thị xã Hương Trà hoặc Hương Thủy. Nếu hình thành trường đua này ngoài việc khuyến khích du lịch bằng xe đạp phát triển, ngành Văn hóa, Thể thao sẽ tổ chức các cuộc đua xe đạp địa hình trong nước và quốc tế thu hút người hâm mộ trong nước và quốc tế tham gia, kéo theo sự phát triển các sản phẩm du lịch khác.
Thành phố Huế là địa phương duy nhất trên toàn quốc còn tồn tại sân vận động lòng chảo. Vì vậy, nên tổ chức các cuộc đua xe đạp lòng chảo để tạo nên sản phẩm mới, thu hút khách du lịch nói chung và tour du lịch xe đạp nói riêng.
IV. Tổ chức thực hiện

a) Sở Giao thông vận tải

Phối hợp với Sở Kế hoạch và Đầu tư lập Đề án xây dựng trường đua xe đạp địa hình tập trung.

b) Sở Kế hoạch và Đầu tư

- Chủ trì, phối hợp với Sở Tài nguyên và Môi trường, Sở Văn hóa Thể thao, Sở Giao thông vận tải và địa phương liên quan (thị xã Hương Trà hoặc thị xã Hương Thủy) lập Đề án xây dựng trường đua xe đạp địa hình tập trung tại phía Tây thành phố Huế nhằm kích cầu du lịch bằng xe đạp; tạo điều kiện thuận lợi để kêu gọi nhà đầu tư; 

- Phối hợp với Sở Du lịch, Sở Tài chính nghiên cứu, xây dựng cơ chế, chính sách khuyến khích phát triển sản phẩm du lịch bằng xe đạp. 

c) Sở Du lịch

- Tăng cường công tác quảng bá sản phẩm du lịch bằng xe đạp và hướng dẫn các đơn vị lữ hành thực hiện nghiêm các quy định về đảm bảo an toàn khi tổ chức các tour du lịch bằng xe đạp;
- Chủ trì, phối hợp với Sở Tài chính, Sở Kế hoạch và Đầu tư nghiên cứu, xây dựng cơ chế, chính sách khuyến khích phát triển sản phẩm du lịch bằng xe đạp.

d) Sở Tài chính

Phối hợp với Sở Du lịch, Sở Kế hoạch và Đầu tư nghiên cứu, xây dựng cơ chế, chính sách khuyến khích phát triển sản phẩm du lịch bằng xe đạp.

đ) Sở Văn hóa và Thể thao

- Phối hợp với Sở Kế hoạch và Đầu tư lập Đề án xây dựng trường đua xe đạp địa hình tập trung;
- Tổ chức các cuộc đua xe đạp lòng chảo tại sân vận động Huế.

e) Sở Tài nguyên và Môi trường

- Phối hợp với UBND các địa phương trong quá trình thẩm đinh quy hoạch sử dụng đất cấp huyện cần xem xét việc bố trí quỹ đất để xây dựng trường đua xe đạp tập trung;

- Phối hợp với Sở Kế hoạch và Đầu tư lập Đề án xây dựng trường đua xe đạp địa hình tập trung. 

g) Ủy ban nhân dân các huyện: Phú Lộc, Phú Vang, Phong Điền, Quảng Điền; thị xã: Hương Trà, Hương Thủy và thành phố Huế
Tuyên truyền đến từng người dân nhằm đảm bảo an toàn cho các tour du lịch bằng xe đạp.
h) Ủy ban nhân dân thị xã: Hương Trà, Hương Thủy

- Trong quá trình lập quy hoạch sử dụng đất cấp huyện cần phối hợp với các cơ quan, đơn vị liên quan để xác định bố trí quỹ đất để xây dựng trường đua xe đạp tập trung;
- Phối hợp với Sở Tài nguyên và Môi trường lập Đề án xây dựng trường đua xe đạp địa hình tập trung khi được yêu cầu  

                          ỦY BAN NHÂN DÂN TỈNH THỪA THIÊN HUẾ

