UBND TỈNH THỪA THIÊN HUẾ    CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

 SỞ GIAO THÔNG VẬN TẢI                      Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

        Số:  1821  /SGTVT-TTr              Thừa Thiên Huế, ngày  02   tháng 10 năm 2018
	V/v tham gia góp ý các vị trí lắp đặt camera kết nối Trung tâm quản lý điều hành giao thông thông minh trên địa bàn tỉnh


    Kính gửi:

- Ban An toàn giao thông tỉnh;




- Công an tỉnh;


- Sở Kế hoạch và Đầu tư;


- Sở Thông tin và Truyền thông;


- Công ty Cổ phần đường sắt Bình Trị Thiên;
- UBND các huyện: Quảng Điền, Phong Điền, Phú vang, Phú Lộc; Các thị xã: Hương Trà, Hương Thủy và Thành phố Huế.
Thực hiện Thông báo kết luận số 223/TB-UBND ngày 23/8/2018 của Chủ tịch Ủy ban nhân dân tỉnh Phan Ngọc Thọ tại buổi làm việc với Sở Giao thông vận tải (GTVT) về tình hình thực hiện nhiệm vụ 7 tháng và kế hoạch công tác các tháng còn lại trong năm 2018. Trong đó có giao Sở GTVT khảo sát, đề xuất lắp đặt các camera kết nối Trung tâm quản lý điều hành giao thông thông minh trên địa bàn tỉnh.
Qua khảo sát các vị trí lắp đặt camera phục vụ việc kết nối với Trung tâm quản lý điều hành giao thông thông minh nhằm giám sát, quản lý chặt chẽ và xử lý vi phạm qua hình ảnh (nếu có) các phương tiện giao thông trên địa bàn. Trước mắt ưu tiên lắp đặt tại các nút giao thông phức tạp, các trục đường trọng điểm, các đầu mối giao thông (bến xe, bãi đỗ xe, điểm đón trả khách, xe buýt, nhà ga...), điểm tập kết, tiếp nhận hàng hóa lớn, có nhiều xe tải trọng lớn thường xuyên hoạt động, các điểm có khả năng hình thành xe dù, bến cóc…(có bảng chi tiết vị trí lắp đặt kèm theo).
Sở GTVT kính đề nghị các Sở, ngành, UBND các Huyện, thị xã, thành phố Huế tham gia góp ý, đề xuất các vị trí lắp đặt các camera kết nối Trung tâm quản lý điều hành giao thông thông minh trên địa bàn tỉnh. 
Mọi ý kiến xin gửi về Sở GTVT (qua Thanh tra Sở, Địa chỉ: số 10 Phan Bội Châu, Thành phố Huế; Email: thanhtragtvt_hue@mt.gov.vn) trước ngày 15/10/2018 để hoàn chỉnh và báo cáo Chủ tịch Ủy ban nhân dân tỉnh phê duyệt thực hiện./.
Rất mong được sự quan tâm phối hợp của các đơn vị./.
Nơi nhận:
                                            GIÁM ĐỐC
- Như trên;                                                                                                    (đã ký)
- UBND tỉnh (để b/c);
- Các phòng, ban thuộc Sở;

- Thanh tra Sở (để t/h);

- Website của Sở GTVT;
- Lưu: VT, TTr.                                                 
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