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Đẩy mạnh triển khai các giải pháp nhằm giảm chi phí logistics, kết nối hiệu quả hệ thống hạ tầng giao thông trên địa bàn tỉnh Thừa Thiên Huế đến năm 2025.
Thực hiện Chỉ thị số 21/CT-TTg ngày 18/7/2018 của Thủ tướng Chính phủ về đẩy mạnh triển khai các giải pháp nhằm giảm chi phí logistics, kết nối hiệu quả hạ tầng giao thông, UBND tỉnh Thừa Thiên Huế ban hành Kế hoạch Đẩy mạnh triển khai các giải pháp nhằm giảm chi phí logistics, kết nối hiệu quả hệ thống hạ tầng giao thông trên địa bàn tỉnh Thừa Thiên Huế đến năm 2025 với những nội dung chủ yếu sau:
I. QUAN ĐIỂM, MỤC TIÊU
1. Quan điểm
- Phát triển dịch vụ logistics thành một ngành dịch vụ có giá trị gia tăng cao, gắn dịch vụ logistics với phát triển sản xuất hàng hóa, xuất nhập khẩu và thương mại nội địa thông qua tập trung phát triển hạ tầng logistics 

- Hoàn thiện các cơ chế quản lý nhà nước ở địa phương, bao gồm: các chính sách hỗ trợ phát triển dịch vụ logistics, chính sách đầu tư, cải cách hành chính, cơ chế phối hợp quản lý của các Sở, Ban, ngành trong chuỗi dịch vụ logistics,... đảm bảo phù hợp với trình độ phát triển của dịch vụ logistics trong tiến trình hội nhập kinh tế quốc tế.
2. Mục tiêu

Từng bước hoàn chỉnh và kết nối hiệu quả hạ tầng giao thông, tăng cường các dịch vụ, nhằm giảm chi phí logistics.
II. THỰC TRẠNG

- Cơ sở hạ tầng và các trang thiết bị dành cho logistics còn yếu kém, như các bến bãi neo đậu cho các chuyến tàu du lịch, tàu chở hàng, xếp dỡ hàng tại cảng Chân Mây, Thuận An chưa được nâng cấp, mở rộng, không đáp ứng cho thị trường dịch vụ logistics phát triển; hệ thống kho, bãi chưa được đầu tư xây dựng, quy hoạch có quy mô;

- Hệ thống kết nối thông tin giữa doanh nghiệp kinh doanh kho bãi với cơ quan hải quan theo quy định tại Nghị định 08/2015/NĐ-CP chưa được triển khai;

- Các doanh nghiệp kinh doanh vận tải trên địa bàn tỉnh chưa đủ mạnh để đầu tư phương tiện có trọng tải lớn cả đường bộ và đường thủy (mới chỉ có 01 tàu chở hàng đường biển);

- Nguồn hàng kinh doanh chưa đa dạng, không ổn định;

- Nguồn nhân lực trong ngành dịch vụ logistics chưa qua đào tạo bài bản, còn thiếu và yếu, chưa đáp ứng được yêu cầu, nhiệm vụ.

III. GIẢI PHÁP PHÁT TRIỂN DỊCH VỤ LOGISTICS TRÊN ĐỊA BÀN THỪA THIÊN HUẾ.
1. Hoàn thiện hệ thống văn bản quy phạm pháp luật cơ chế chính sách, cải cách thủ tục hành chính, nghiên cứu cắt giảm thực hiện thủ tục hành chính, đơn giản hóa thủ tục kiểm tra chuyên ngành. 

2. Nâng cao chất lượng công tác lập và tổ chức thực hiện quy hoạch. 
3. Tăng cường kết nối, phát triển hợp lý các phương thức vận tải, phát huy tối đa vận tải đa phương thức và dịch vụ logistics. 
4. Phát triển vận tải thủy nội địa và vận tải ven biển. 

5. Nâng cao hiệu quả quản lý và sử dụng vốn đầu tư trong xây dựng kết cấu hạ tầng, đề xuất cơ chế khuyến khích, thu hút đầu tư ngoài ngân sách, huy động các nguồn lực để xây dựng, phát triển kết cấu hạ tầng giao thông. 

6. Tăng cường hợp tác với các đối tác Lào, Thái Lan để mở rộng kết nối hạ tầng logistics.
7. Đẩy mạnh ứng dụng khoa học công nghệ trong quản lý, khai thác vận tải. 

8. Nâng cao chất lượng đào tạo và phát triển nguồn nhân lực. 

9. Tăng cường công tác quản lý nhà nước thông qua xử lý vi phạm. 

IV. NHIỆM VỤ CỤ THỂ
1. Sở Giao thông vận tải

a) Xây dựng kế hoạch trung hạn và dài hạn thực hiện hoàn chỉnh việc kết nối giao thông vận tải kết nối các trục hướng tâm với các đường vành đai, đường quốc lộ, cao tốc, kết nối đô thị trung tâm với các đô thị vệ tinh, kết nối cảng biển với cảng hàng không, kết nối cảng biển với nhà ga đường sắt, kết nối cảng biển với cảng biển, kết nối đối ngoại phục vụ hoạt động vận tải. 
- Đối với đường bộ: 

+ Phối hợp với các tỉnh lân cận của nước ban Lào để khơi thông hai cửa khẩu Hồng Vân và A Đớt.

+ Từng bước hoàn thành các đoạn tuyến Cao tốc đối ngoại: La Sơn-Túy Loan, Cam Lộ- La Sơn. 

+ Nghiên cứu các tuyến đường ngan kết nối với đường cao tốc đoạn qua Thừa Thiên Huế.

+ Hoàn chỉnh kết nối QL49B (hoặc nghiên cứu việc kết nối để tiến tới đầu tư khi các đường ven biển khác triển khai đầu tư xây dựng), QL1 với đường Hồ Chí Minh. 

+ Hoàn thành các tuyến đường Chợ Mai- Tân Mỹ, Phú Mỹ- Thuận AnKết nối cảng Thuận An với Cảng hàng không Phú Bài (theo đường Tố Hữu nối dài). Hoàn thành khi dự án đường Tố Hữu kết thúc.

+ Từng bước hoàn chỉnh tuyến đường vành đai 3, kết nối Thị xã Hương Trà- Thị xã Hương Thủy, góp phần kết nối Bắc – Nam, Đông - Tây Thừa Thiên Huế, tạo thuận lợi cho việc lưu thông hàng hóa, hành khách, đặc biệt là kết nối khu Công nghiệp Phong Điền, Tứ Hạ với Cảng Chân Mây, với Sân Bay Phú Bài.
+ Hoàn thành tuyến đường 74, kết nối hai huyện Nam Đông và A Lưới; 

+ Nghiên cứu phương án, tìm kiếm nguồn vốn kết nối giữa QL1 và QL49 (đường 71). 

 - Đối với đường sắt

+ Kiến nghị với Bộ Giao thông vận tải đầu tư, xây dựng ga Chân Mây, kết nối đường sắt nhánh vào cảng Chân Mây, hình thành cảng cạn khu vực Chân Mây theo quy hoạch đã được duyệt khi điều kiện cho phép để trung chuyển hàng hóa;

- Đối với đường thủy nội địa

Kiến nghị với Bộ Giao thông vận tải mở tuyến đường thủy nội địa kết nối Cảng Thuận An với Cảng Chân Mây, Cảng Liên Chiểu, Cảng Đà Nẵng, Cảng Cửa Việt; trước mắt kết nối hai cảng Thuận An và Chân Mây vận chuyển hàng hóa giảm tải cho tuyến QL1.

- Đối với đường hàng không 

Xây dựng mới nhà ga T1 Cảng hàng không Phú Bài với 5 triệu khách/ năm, kéo dài đường cất hạ cánh, đường lăn, sân đổ. Đến năm 2025, kiến nghị Bộ Giao thông vận tải xây dựng nhà ga T2, đường băng số 1, tiến tới xây dựng trung tâm logistics phục vụ xử lý hàng không.

- Đường Biển:

+ Hoàn thành đê chắn song Cảng Chân Mây

+ Đến 2020 hoàn thành bến số 3, bến số 2

b) Đẩy mạnh ứng dụng công nghệ thông tin trong quản lý điều hành, khai thác vận tải, liên kết các phương thức vận tải, quản lý vận tải đa phương thức, dịch vụ logistics; phát triển, kết nối các sàn giao dịch vận tải hành khách, hàng hóa; nghiên cứu thúc đẩy hoạt động của sàn giao dịch vận tải hàng hóa hạn chế xe chạy rỗng, đồng thời nghiên cứu hình thành sàn giao dịch chung cho các phương thức vận tải để làm cơ sở phát triển dịch vụ logistics. 
c) Hướng dẫn các doanh nghiệp áp dụng cơ chế một cửa quốc gia để thực hiện các thủ tục liên quan người và phương tiện xuất nhập cảnh, quá cảnh.
d) Xử lý nghiêm các vi phạm về tải trọng; quản lý việc lắp đặt, sử dụng thiết bị giám sát hành trình xe, thiết bị nhận dạng tự động, việc cấp và sử dụng phù hiệu, kê khai, niêm yết giá cước của các đơn vị vận tải…Phối hợp chặt chẽ với các địa phương trong việc quản lý, giám sát và xử lý vi phạm về hoạt động vận tải trên địa bàn để bảo đảm cạnh tranh lành mạnh trong hoạt động vận tải.
đ) Nghiên cứu, rà soát, cắt giảm thời gian thực hiện thủ tục hành chính trong lĩnh vực vận tải; hoàn thành nhiệm vụ về đơn giản thủ tục kiểm tra chuyên ngành theo yêu cầu của Thủ tướng Chính phủ.
g) Đẩy mạnh áp dụng Cơ chế Một cửa Quốc gia: Áp dụng Cơ chế Một cửa Quốc gia cho tất cả các thủ tục liên quan đến người và phương tiện vận tải xuất nhập cảnh, quá cảnh.
2. Sở Công Thương

- Chủ trì, phối hợp với các sở, ngành liên quan xây dựng Kế hoạch phát triển dịch vụ logistics trên địa bàn tỉnh Thừa Thiên Huế đến năm 2025 theo quy định tại khoản 3, Mục V Quyết định số 200/QĐ-TTg ngày 14/02/2017 của Thủ tướng Chính phủ về việc phê duyệt Kế hoạch hành động nâng cao năng lực cạnh tranh và phát triển dịch vụ logistics Việt Nam đến 2025. 
Thời gian hoàn thành trước 31/12/2018;

- Chủ trì, phối hợp với các sở, ngành rà soát các quy hoạch, kế hoạch đảm bảo tính đồng bộ và phù hợp với phát triển kinh tế xã hội của tỉnh; kiểm tra, rà soát và ban hành các văn bản triển khai phát triển dịch vụ logistics cho phù hợp với tình hình thực tế và điều kiện của tỉnh, tiếp tục hoàn thiện các chính sách đẩy mạnh thu hút đầu tư vào lĩnh vực logistics trên địa bàn tỉnh Thừa Thiên Huế.
Thời gian hoàn thành: trước 31/12/2019;
- Nâng cao năng lực cạnh tranh của doanh nghiệp qua việc cải thiện cơ sở hạ tầng logistics gắn kết với thương mại điện tử. Khuyến khích, hướng dẫn các doanh nghiệp trong một số ngành áp dụng mô hình chuỗi cung ứng tiên tiến trong quá trình sản xuất kinh doanh trong đó chú trọng triển khai các hoạt động logistics trên nền tảng công nghệ thông tin và các công nghệ mới trong logistics.
Thời gian hoàn thành: trước 31/12/2019.
- Nghiên cứu cơ chế, chính sách thu hút nguồn hàng từ các nước Lào, Thái Lan vận chuyển qua Việt Nam đi các nước và ngược lại.

Thời gian hoàn thành: thường xuyên.

- Phối hợp với cơ quan liên quan đào tạo nguồn nhân lực chuyên nghiệp, có trình độ cao đáp ứng nhu cầu thực tế hoạt động dịch vụ logistics tại tỉnh Thừa Thiên Huế.

Thời gian hoàn thành: từ năm 2019 và thường xuyên.

3. Sở Kế hoạch và Đầu tư
- Xây dựng và hoàn thiện chính sách hỗ trợ doanh nghiệp dịch vụ logistics. Tập trung kêu gọi đầu tư xây dựng:

+ Các Trung tâm logistics trên địa bàn theo Quy hoạch phát triển thương mại tỉnh Thừa Thiên Huế đến năm 2025, định hướng đến năm 2030 tại Quyết định số 1546/QĐ-UBND ngày 07/8/2015 của UBND tỉnh.
Thời gian hoàn thành: trước 30/5/2019;

+ Kho bãi chứa container và các trang, thiết bị kỹ thuật phục vụ tại Cảng Chân Mây.

Thời gian hoàn thành: 2025.
- Chủ trì, phối hợp với ban Quản lý Khu kinh tế, Công nghiệp tỉnh xây dựng hình mẫu khu công nghiệp dựa trên nền tảng logistics và khuyến khích thực hiện;

Thời gian hoàn thành: trước 31/12/2019.

- Chủ trì, phối hợp với Sở Tài chính, Sở Giao thông vận tải cân đối, bố trí nguồn vốn ngân sách để thực hiện các dự án giao thông kết nối.

Thời gian hoàn thành: thường xuyên.
4. Sở Tài chính

- Phối hợp với Sở Kế hoạch và Đầu tư, Sở Giao thông vận tải cân đối, bố trí nguồn vốn ngân sách để thực hiện các dự án giao thông kết nối;
- Hướng dẫn các doanh nghiệp áp dụng cơ chế một cửa quốc gia để thực hiện các thủ tục liên quan đến hàng hóa xuất nhập khẩu, quá cảnh.
Thời gian hoàn thành: 31/12/2018 và thường xuyên.

5. Sở Giáo dục và Đại học Huế
Triển khai đào tạo nguồn nhân lực chuyên nghiệp, có trình độ cao đáp ứng nhu cầu thực tế hoạt động dịch vụ logistics tại tỉnh Thừa Thiên Huế;
Thời gian hoàn thành: bắt đầu từ năm học 2020 và thường xuyên.
6. Sở Thông tin và Truyền thông
Đầu tư công nghệ thông tin hiện đại, thiết lập mạng lưới cơ sở dữ liệu rộng lớn là cầu nối giữa cộng đồng doanh nghiệp logistics và các doanh nghiệp sản xuất; tăng cường sử dụng hệ thống truyền thông tin thương mại điện tử.
7. Sở Nông nghiệp và Phát triển nông thôn

Chủ trì, phối hợp với Ủy ban nhân dân huyện Phú Vang, Phú Lộc tuyên truyền, vận động và có biện pháp chế tài với tổ chức cá nhân khai thác thủy sản vi phạm quy định luồng tuyến ra vào Cảng Chân Mây và Thuận An;

Thời gian hoàn thành: thường xuyên.
8. Ban Quản lý Khu kinh tế và Công nghiệp tỉnh

- Chủ động đầu tư hạ tầng logistics tại các khu công nghiệp, cửa khẩu nhằm kết nối với hệ thống giao thông;
- Hỗ trợ nâng cao hiệu quả khai thác, mở rộng nguồn hàng tại các cửa ngõ cảng biển;

- Chủ động trong đầu tư và kêu gọi đầu tư nhằm kết nối hoàn chỉnh giao thông đến các cửa khẩu Hồng Vân, A Đớt; xây dựng các kho bãi thông quan hải quan tại hai cửa khẩu này;

- Chủ động tham mưu cho Ủy ban nhân dân tỉnh báo cáo Bộ Giao thông vận tải vấn đề hoàn chỉnh hệ thống giao thông trên nước bạn đến cửa khẩu Hồng Vân và A Đớt.
Thời gian hoàn thành: thường xuyên.
9. Ủy ban nhân dân các huyện, thị xã và thành phố Huế

- Rà soát lại quy hoạch quỹ đất tại địa phương để có phương án phát triển quỹ đất ưu tiên xây dựng trung tâm phân phối hàng hóa, dịch vụ hậu cảng, cảng cạn, kết nối thuận tiện với mạng lưới giao thông của tỉnh để từng bước tạo thành mạng lưới kết cấu hạ tầng logistics trên địa bàn tỉnh Thừa Thiên Huế;

- Căn cứ thực tế điều kiện tại địa phương, chủ động kêu gọi và tạo điều kiện để doanh nghiệp xây dựng hệ thống kho, bãi được kết nối.

Thời gian hoàn thành: thường xuyên. 
10. Báo Thừa Thiên Huế, Đài phát thanh và truyền hình Thừa Thiên Huế
Đẩy mạnh công tác tuyên truyền đến các tổ chức, cá nhân về tầm quan trọng của dịch vụ logistics đối với sự phát triển của Việt Nam nói chung và Thừa Thiên Huế nói riêng;

Thời gian hoàn thành: thường xuyên.
11. Hiệp hội doanh nghiệp Thừa Thiên Huế

Căn cứ vào chức năng, nhiệm vụ, cơ cấu tổ chức Hiệp hội nghề ban hành Quy định chức năng, nhiệm vụ, quyền hạn của bộ phận phát triển dịch vụ logistics trên địa bàn Thừa Thiên Huế đúng quy định của pháp luật (thời gian hoàn thành: 30/5/2019), chú trọng việc định hướng thay đổi hành vi trong thương mại quốc tế, gắn kết doanh nghiệp chủ hàng và doanh nghiệp cung cấp dịch vụ logistics, tạo cho doanh nghiệp cung cấp dịch vụ logistics tham gia vào nhiều công đoạn trong chuỗi cung ứng với hàm lượng giá trị gia tăng ngày càng cao (thời gian hoàn thành: thường xuyên).
V. KINH PHÍ THỰC HIỆN
Kinh phí thực hiện Kế hoạch này được huy động từ các nguồn: vốn ngân sách nhà nước, vốn doanh nghiệp, vốn vay từ các tổ chức tín dụng, tài trợ quốc tế và các nguồn vốn huy động hợp pháp khác theo quy định của pháp luật.
VI. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
Các Sở, Ban Quản lý KKT, CN tỉnh, UBND các huyện, thị xã và thành phố Huế: Theo chức năng, nhiệm vụ được giao tập trung chỉ đạo, triển khai thực hiện các nhiệm vụ đã được nêu trong Kế hoạch và chịu trách nhiệm trước UBND tỉnh về kết quả thực hiện của đơn vị, địa phương mình. Định kỳ, cuối Quý I của năm sau báo cáo kết quả thực hiện của năm trước về UBND tỉnh (thông qua Sở Giao thông vận tải) để tổng hợp báo cáo Chính phủ.
Trên đây là Kế hoạch Đẩy mạnh triển khai các giải pháp nhằm giảm chi phí logistics, kết nối hiệu quả hệ thống hạ tầng giao thông trên địa bàn tỉnh Thừa Thiên Huế đến năm 2025.
 Trong quá trình thực hiện, nếu phát sinh vướng mắc, khó khăn, giao Sở Giao thông vận tải chủ trì phối hợp với các Sở, Ban Quản lý KKT, CN tỉnh và UBND huyện, thị xã và thành phố Huế và các doanh nghiệp hoạt động logistics tham mưu UBND tỉnh để có hướng chỉ đạo, giải quyết kịp thời./.
	Nơi nhận:

- Như điều 4;

- TT Tỉnh ủy, TT HĐND tỉnh;
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- Công báo tỉnh;
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