	UBND TỈNH THỪA THIÊN HUẾ

SỞ GIAO THÔNG VẬN TẢI


Số: 424/SGTVT-VTPT
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc


Thừa Thiên Huế, ngày 25 tháng 3  năm 2019

	V/v: Triển khai Thông tư 07/2019/TT-BGTVT ngày 14/02/2019 của Bộ Giao thông vận tải


Kính gửi: 
- Ủy ban nhân dân các huyện, thị xã và thành phố Huế;

- Sở Tài Nguyên và Môi trường;

- Ban Quản lý Khu kinh tế, Công nghiệp tỉnh;

- Cảng vụ Hàng hải Thừa Thiên Huế;

- Công ty CP Cảng Chân Mây;

- Công ty CP cảng Thuận An TT. Huế.
Thực hiện nội dung văn bản số 1479/UBND-GT, ngày 16/3/2019 của UBND tỉnh Thừa Thiên Huế, về việc triển khai Thông tư 07/TT-BGTVT sửa đổi Thông tư 52/2017/TT-BGTVT của Bộ Giao thông vận tải; Sở Giao thông vận tải tỉnh Thừa Thiên Huế thông báo đến các cơ quan, đơn vị có liên quan đến nội dung của Thông tư này như sau:
Ngày 14/02/2019, Bộ Giao thông Vận tải ban hành Thông tư 07/2019/TT-BGTVT sửa đổi, bổ sung một số điều Thông tư 52/2017/TT-BGTVT.

Theo đó, bổ sung quy định về các hình thức bảo trì công trình hàng hải do Nhà nước đầu tư, quản lý như sau:

Các hình thức bảo trì công trình hàng hải do Nhà nước đầu tư, quản lý bao gồm: Bảo trì theo chất lượng thực hiện; bảo trì theo khối lượng thực tế; bảo trì kết hợp tận thu sản phẩm.

Việc quyết định hình thức bảo trì công trình hàng hải do Nhà nước đầu tư, quản lý được giao cho Bộ Giao thông Vận tải và Cục Hàng hải Việt Nam thực hiện. Chủ sở hữu, người quản lý, khai thác, sử dụng công trình hàng hảng phải tổ chức giám sát, nghiệm thu công tác bảo trì công trình theo đúng quy định của pháp luật.

Thông tư này sửa đổi, bổ sung cho Thông tư 52/2017/TT-BGTVT của Bộ Giao thông Vận tải quy định về bảo trì công trình hàng hải và có hiệu lực từ ngày 01/04/2019.

Nội dung của Thông tư nêu trên được đăng tải trên trang Công báo của UBND tỉnh Thừa Thiên Huế tại địa chỉ: http://congbao.thuathienhue.gov.vn, hoặc tại Website của Bộ Giao thông vận tải, địa chỉ:  http://www.mt.gov.vn/vn, hoặc của Sở GTVT Thừa Thiên Huế: https://sgtvt.thuathienhue.gov.vn/.

Sở Giao thông vận tải xin thông báo để các cơ quan, đơn vị có liên quan biết triển khai thực hiện./. 
	Nơi nhận:

- Như trên;
- UBND Tỉnh TT. Huế (Để báo cáo);

- GĐ, PGĐ Sở  |  để báo cáo;
- Lưu: VT, VTPT.
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