	UBND TỈNH THỪA THIÊN HUẾ

SỞ GIAO THÔNG VẬN TẢI


Số: 947/SGTVT-VTPT
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc


Thừa Thiên Huế, ngày 04 tháng 6  năm 2019

	V/v: Triển khai Thông tư số 07/2019/TT-BKHĐT ngày 08/4/2019 của Bộ Kế hoạch và Đầu tư


Kính gửi: 
- Ủy ban nhân dân các huyện, thị xã và thành phố Huế;
- Hiệp hội vận tải ô tô Thừa Thiên Huế;

- Các doanh nghiệp, Hợp tác xã kinh doanh vận tải.
Thực hiện nội dung văn bản số 2956/UBND-DN ngày 16/5/2019 của UBND tỉnh Thừa Thiên Huế, về việc triển khai Thông tư số 07/2019/TT-BKHĐT ngày 08/4/2019 của Bộ Kế hoạch và Đầu tư; Sở Giao thông vận tải tỉnh Thừa Thiên Huế thông báo đến các cơ quan, đơn vị có liên quan đến nội dung của Thông tư này như sau: 
Ngày 08/4/2019, Bộ Kế hoạch và Đầu tư ban hành Thông tư số 07/2019/TT-BKHĐT sửa đổi, bổ sung một số điều của Thông tư số 03/2014/TT-BKHĐT ngày 26/5/2014 hướng dẫn về đăng ký hợp tác xã và chế độ báo cáo tình hình hoạt động của hợp tác xã.
Theo đó, Thông tư số 07/2019/TT-BKHĐT quy định nhiều nội dung mới theo hướng tạo thuận lợi hơn cho hợp tác xã như: Giấy chứng nhận đăng ký hợp tác xã đồng thời là Giấy chứng nhận đăng ký kinh doanh và Giấy chứng nhận đăng ký thuế của hợp tác xã; tổ chức, cá nhân có thể lựa chọn hình thức đăng ký hợp tác xã qua mạng điện tử; thời gian cấp đăng ký hợp tác xã được rút ngắn còn 03 ngày kể từ ngày nhận được hồ sơ hợp lệ, giảm 02 ngày so với quy định tại Thông tư số 03/2014/TT-BKHĐT trước đây.

Ngoài ra, thông tin đăng ký hợp tác xã được cung cấp công khai, miễn phí trên Hệ thống thông tin quốc gia về đăng ký hợp tác xã (www.dangkykinhdoanh.gov.vn).

Nội dung của Thông tư nêu trên được đăng tải trên trang Công báo của UBND tỉnh Thừa Thiên Huế tại địa chỉ: http://congbao.thuathienhue.gov.vn, hoặc tại Website của Bộ Giao thông vận tải, địa chỉ:  http://www.mt.gov.vn/vn, hoặc của Sở GTVT Thừa Thiên Huế: https://sgtvt.thuathienhue.gov.vn/.

Sở Giao thông vận tải xin thông báo để các cơ quan, đơn vị có liên quan biết triển khai thực hiện./. 
	Nơi nhận:

- Như trên;
- UBND Tỉnh TT. Huế (Để báo cáo);

- GĐ, PGĐ Sở  |  để báo cáo;
- Lưu: VT, VTPT.
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