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	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc


Thừa Thiên Huế, ngày 09 tháng 7  năm 2019

	V/v: Triển khai Thông tư 18/2019/TT-BGTVT ngày 20/05/2019 của Bộ Giao thông Vận tải


Kính gửi: 
- Ủy ban nhân dân các huyện, thị xã và thành phố Huế;
- Trung Tâm đăng kiểm xe cơ giới  Thừa Thiên Huế.
Thực hiện nội dung văn bản số 4159/UBND-GT ngày 27/6/2019 của UBND tỉnh Thừa Thiên Huế, về việc triển khai Thông tư 18/2019/TT-BGTVT ngày 20/05/2019 của Bộ Giao thông Vận tải hướng dẫn thực hiện Nghị định số 139/2018/NĐ-CP ngày 8/10/2018 của Chính phủ quy định về kinh doanh dịch vụ kiểm định xe cơ giới; Sở Giao thông vận tải tỉnh Thừa Thiên Huế thông báo đến các cơ quan, đơn vị có liên quan đến nội dung của Thông tư này như sau:
Theo đó, Trong suốt quá trình hoạt động, đơn vị đăng kiểm phải luôn đảm bảo các điều kiện về nhân lực theo quy định tại Điều 7 của Nghị định số 139/2018/NĐ-CP; Đơn vị đăng kiểm phải phân công tối thiểu 03 đăng kiểm viên thực hiện kiểm tra trực tiếp xe cơ giới trên một dây chuyền kiểm định.
Phòng chờ phải được niêm yết các nội dung về quy trình kiểm định, biểu mức thu giá, phí, lệ phí, chu kỳ kiểm định, số điện thoại đường dây nóng của Cục Đăng kiểm Việt Nam, Sở Giao thông vận tải (nếu có).
Xưởng kiểm định phải được niêm yết các nội dung: Quy định về an toàn lao động và phòng cháy chữa cháy; Nội quy sử dụng thiết bị kiểm tra: được trình bày thành từng bảng có vị trí treo tương ứng với từng thiết bị; Nội dung kiểm tra, phương pháp kiểm tra và khiếm khuyết, hư hỏng.
Việc triển khai xây dựng đơn vị đăng kiểm: Trước khi xây dựng đơn vị đăng kiểm, tổ chức thành lập đơn vị đăng kiểm phải thông báo với Cục Đăng kiểm Việt Nam về vị trí xây dựng đơn vị đăng kiểm và thời gian dự kiến hoàn thành xây dựng và bắt đầu tham gia hoạt động kiểm định.
Trong quá trình xây dựng nếu có sự thay đổi các nội dung đã thông báo, tổ chức thành lập đơn vị đăng kiểm hoặc đơn vị đăng kiểm phải thông báo lại với Cục Đăng kiểm Việt Nam.
Sau khi hoàn thành việc xây dựng, lắp đặt cơ sở vật chất kỹ thuật, đơn vị đăng kiểm lập hồ sơ đề nghị cấp giấy chứng nhận đủ điều kiện hoạt động kiểm định xe cơ giới theo quy định.
Trung tâm đăng kiểm phải báo cáo Cục Đăng kiểm VN khi có thay đổi về số lượng đăng kiểm viên, phụ trách dây chuyền, lãnh đạo đơn vị, thiết bị kiểm định. Cục Đăng kiểm VN công bố trên trang điện tử danh sách các đơn vị đăng kiểm được cấp, bị đình chỉ, thu hồi giấy phép hoạt động của trung tâm đăng kiểm.
Thông tư 18/2019/TT-BGTVT có hiệu lực thi hành từ 05/7/2019 và thay thế Thông tư số 51/2016/TT-BGTVT ngày 30/12/2016 của Bộ giao thông vận tải.
Nội dung của Thông tư nêu trên được đăng tải trên trang Công báo của UBND tỉnh Thừa Thiên Huế tại địa chỉ: http://congbao.thuathienhue.gov.vn, hoặc tại Website của Bộ Giao thông vận tải, địa chỉ:  http://www.mt.gov.vn/vn, hoặc của Sở GTVT Thừa Thiên Huế: https://sgtvt.thuathienhue.gov.vn/.
Sở Giao thông vận tải xin thông báo để các cơ quan, đơn vị có liên quan biết triển khai thực hiện./.  
	Nơi nhận:

- Như trên;
- UBND Tỉnh TT. Huế (Để báo cáo);

- GĐ, PGĐ Sở  |  để báo cáo;
- Lưu: VT, VTPT.
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