	UBND TỈNH THỪA THIÊN HUẾ

SỞ GIAO THÔNG VẬN TẢI


Số: 1050/SGTVT-VT&PT
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc


Thừa Thiên Huế, ngày 19  tháng 6  năm 2019

	V/v: Triển khai Quyết định 937/QĐ-BGTVT ngày 15/05/2019 của Bộ Giao thông Vận tải


Kính gửi: 
- Ủy ban nhân dân các huyện, thị xã và thành phố Huế;

- Ban Quản Lý Bến Xe - Bến Thuyền Thành Phố Huế;

- Hợp tác xã vận tải đường sông Thành Phố Huế;
- Hợp tác xã đường sông Quảng Điền;

- Hợp tác xã Dịch vụ du lịch Thanh Niên Lộc Hòa.
Thực hiện nội dung văn bản số 3575/UBND-GT ngày 07/6/2019 của UBND tỉnh Thừa Thiên Huế, về việc triển khai Quyết định 937/QĐ-BGTVT của Bộ Giao thông vận tải về việc ban hành kế hoạch triển khai thực hiện đề án các giải pháp đảm bảo trật tự ATGT đường thủy nội địa trong tình hình mới; Sở Giao thông vận tải tỉnh Thừa Thiên Huế thông báo đến các cơ quan, đơn vị có liên quan đến nội dung của Quyết định này như sau:
Theo đó, giai đoạn từ 2019 – 2020, Cục Đường thủy nội địa Việt Nam chủ trì triển khai những nhiệm vụ nằm trong Kế hoạch thực hiện Đề án "Các giải pháp đảm bảo trật tự an toàn giao thông đường thủy nội địa trong tình hình mới" bao gồm,
Thứ nhất, nâng cấp, xây dựng Cơ sở dữ liệu đường thủy nội địa quốc gia có kết nối, tích hợp các số liệu về tai nạn giao thông, kết cấu hạ tầng đường thủy nội địa, đăng ký, đăng kiểm phương tiện, thuyền viên, người lái phương tiện, các đơn vị kinh doanh vận tải đường thủy, xử lý vi phạm…đồng thời, áp dụng khoa học công nghệ nâng cao chất lượng đào tạo và thi, kiển tra cấp giấy chứng nhận khả năng chuyên môn thuyền viên, người lái phương tiện thủy nội địa.

 Thứ hai, lập quy hoạch kết cấu hạ tầng đường thủy nội địa; Rà soát, hoàn thiện hệ thống cơ chế, chính sách khuyến khích phát triển giao thông vận tải đường thủy nội địa; Sửa đổi, bổ sung quy định xử phạt vi phạm hành chính trong lĩnh vực giao thông đường thủy nội địa.

Quyết định này có hiệu lực từ ngày 15/05/2019. 
Nội dung của Quyết định nêu trên được đăng tải trên trang Công báo của UBND tỉnh Thừa Thiên Huế tại địa chỉ: http://congbao.thuathienhue.gov.vn, hoặc tại Website của Bộ Giao thông vận tải, địa chỉ:  http://www.mt.gov.vn/vn, hoặc của Sở GTVT Thừa Thiên Huế: https://sgtvt.thuathienhue.gov.vn/.

Sở Giao thông vận tải xin thông báo để các cơ quan, đơn vị có liên quan biết triển khai thực hiện./. 
	Nơi nhận:

- Như trên;
- UBND Tỉnh TT. Huế (Để báo cáo);

- GĐ, PGĐ Sở  |  để báo cáo;
- Lưu: VT, VTPT.
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