	UBND TỈNH THỪA THIÊN HUẾ

SỞ GIAO THÔNG VẬN TẢI
	     CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

         Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

	Số:          /SGTVT-VTPT

V/v: Thực hiện : Kế hoạch số 190/KH-UBND ngày 12 tháng 8 năm 2019 về Kế hoạch triển khai xây dựng và thực hiện Đề án “Điều chỉnh phương thức hoạt động, tối ưu hóa hành trình các tuyến vận tải hành khách công cộng bằng xe buýt trên địa bàn tỉnh"


	  Thừa Thiên Huế, ngày       tháng  8   năm 2019.  


              DỰ THẢO             

         Kính gửi: UBND tỉnh Thừa Thiên Huế

Căn cứ theo Quyết định số 1471/QĐ-UBND phê duyệt đề cương nhiệm vụ Đề án: “Điều chỉnh phương thức hoạt động, tối ưu hóa hành trình các tuyến vận tải hành khách công cộng bằng xe buýt trên địa bàn tỉnh”.
Căn cứ Kế hoạch số 190/KH-UBND ngày 12 tháng 8 năm 2019 về triển khai xây dựng và thực hiện Đề án “Điều chỉnh phương thức hoạt động, tối ưu hóa hành trình các tuyến vận tải hành khách công cộng bằng xe buýt trên địa bàn tỉnh".
Căn cứ văn bản số 5976/UBND-GT ngày 20 tháng 8 năm 2019 v/v Thống nhất thời hạn báo cáo giữa kỳ việc thực hiện xây dựng Đề án “Điều chỉnh phương thức hoạt động, tối ưu hóa hành trình các tuyến vận tải hành khách công cộng bằng xe buýt trên địa bàn tỉnh".
Đến nay, đơn vị tư vấn triển khai xây dựng nội dung Đề án đã gửi dự thảo kết quả báo cáo giữa kỳ đề án về Sở Giao thông vận tải. Sau khi xem xét, đánh giá Sở Giao thông vận tải đánh giá các nội dung triển khai như sau:

1. Đánh giá về tiến độ, khối lượng, chất lượng đã thực hiện so với nhiệm vụ yêu cầu

- Tiến độ: theo kế hoạch ban hành về xây dựng và thực hiện Đề án tại văn bản số 190/KH-UBND, đến nay tư vấn triển khai Đề án tuân thủ theo đúng các mốc tiến độ.
- Khối lượng công việc: thực hiện theo khối lượng công việc được phê duyệt theo đề cương nhiệm vụ Đề án
- Chất lượng thực hiện: phù hợp so với nhiệm vụ yêu cầu đặt ra
2. Các nhiệm vụ, khối lượng phát sinh (nếu có): không có
3. Các khó khăn, vướng mắc

Đơn vị tư vấn khi triển khai phỏng vấn, thu thập số liệu từ hành khách, người dân và khách du lịch bước đầu gặp khó khăn trong công tác tiếp cận và ghi nhận ý kiến.
4. Các vấn đề chính cần trao đổi, xin ý kiến các cơ quan

- Kết quả đánh giá hiện trạng hoạt động của 05 tuyến buýt đang được trợ giá thông qua dữ liệu thu thập và kết quả khảo sát phỏng vấn, khảo sát giao thông thực tế ngoài hiện trường
- Phương án lộ trình mạng lưới 05 tuyến buýt đề xuất điều chỉnh so với phương án đang hoạt động trước đây và phương án lộ trình tuyến buýt A2 
- Tiêu chí lựa chọn phương tiện xe buýt
5. Kế hoạch triển khai tiếp theo của Đề án

- Tiếp tục hoàn thiện các nội dung khác của Đề án bám sát theo tiến độ được UBND tỉnh phê duyệt

Vậy, Sở GTVT báo cáo UBND tỉnh được biết./.

	Nơi nhận:

- Như trên;

- GĐ và các PGĐ;

- Lưu VT, QL VT và PT. 
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