	UBND TỈNH THỪA THIÊN HUẾ

SỞ GIAO THÔNG VẬN TẢI
	     CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

         Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

	Số: 125/SGTVT-VTPT

V/v: thực hiện đảm bảo an toàn trong phục vụ tết Nguyên Đán
	  Thừa Thiên Huế, ngày   22    tháng  01  năm 2020.  


      Kính gửi: Các DN, HTX kinh doanh vận tải

Hiện nay, đang vào thời điểm cao điểm phục vụ tết của toàn ngành GTVT và các DN, HTX KDVT khách. Để đảm bảo việc phục vụ đi lại của người dân một cách chu đáo và an toàn, Sở GTVT yêu cầu các DN, HTX KDVT tiếp tục thực hiện các nội dung sau đã được Sở GTVT chỉ đạo tại các văn bản và các cuộc họp về phuc vụ Tết Nguyên Đán Canh Tý, cụ thể, như sau:
1. Đối với các bến xe

- Thực hiện nghiêm chỉnh quy định về Quy trình cho xe ra, vào bến. Đối với các xe quay vòng, khi cấp lệnh xuất bến chú ý thời gian để lái xe được nghỉ ngơi;
- Bố trí cán bộ và nhân viên trực 24/24 để phục vụ hành khách. Trường hợp phải sử dụng xe tăng cường thì phối hợp chặt chẽ với Ban Chỉ đạo phục vụ Tết, cương quyết xử lý, giải quyết dứt điểm. Nếu DN, HTX không thực hiện bố trí xe tăng cường thì báo cáo về Sở GTVT (bằng điện thoại) để có hướng xử lý kịp thời;

- Quan tâm bố trí khu vực chờ của hành khách;

- Kiên quyết không cấp lệnh xuất bến khi phát hiện lái xe có sử dụng rượu bia và thông báo đến doanh nghiệp chủ quản để thay thế lái xe (cấp Lệnh vận chuyển khác) và tổng hợp báo cáo về Sở GTVT sau thời gian cao điểm phục vụ Tết;
2. Đối với các DN, HTX KDVT tuyến cố định
- Bố trí lãnh đạo (hoặc người được ủy quyền) trực 24/24 tại các bến xe để giải quyết và phối hợp giải quyết các vấn đề phát sinh một cách kịp thời;

- Bố trí nhân viên theo dõi thông tin trên TBGSHT 24h/ngày để kịp thời nhắc nhở vi phạm của lái xe, chú trọng đến vi phạm quá tốc độ và thời gian lái xe;

- Tuyệt đối không cấp Lệnh vận chuyển khống chỉ nhằm kiểm soát thời gian và sức khỏe của người lái; không cấp Lệnh vận chuyển khi phát hiện lái xe có sử dụng rượu bia;

- Nhanh chóng thực hiện điều động xe tăng cường khi có yêu cầu của Ban chỉ đạo phục vụ Tết;

- Thực hiện báo cáo nhanh (bằng điện thoại) khi có phát sinh tai nạn.
3. Đối với DN taxi, xe buýt

- Vệ sinh phương tiện sạch sẽ trước khi hoạt động;

- Chú trọng đến cung cách ứng xử văn minh của người lái taxi;

- Bố trí nhân viên theo dõi thông tin trên TBGSHT một cách hợp lý để kịp thời nhắc nhở vi phạm của lái xe, chú trọng đến vi phạm quá tốc độ và thời gian lái xe;

- Tăng cường kiểm tra thường xuyên (thời điểm giao ca) và đột xuất nhằm phát hiện vi phạm của lái xe về sử dụng rượu bia. Kiên quyết không giao xe cho lái xe có sử dụng rượu bia.

Nhận được công văn này, yêu cầu các đơn vị nhanh chóng triển khai thực hiện./.
	Nơi nhận:

- Như trên;

- GĐ và các PGĐ;
- HHVTOTO, Taxi (để p/h);
- Lưu VT, QL VT và PT. 
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